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Exercice 1
a) Utilise le quadrillage pour construire le ) En utilisant les instruments de géométrie,

symétrique de chaque figure par rapport ~ construis ci-dessous la figure symétrique par rapgort’é"(a).

a la droite (d).
/_\ )

Exercice 5 : problemes (écris les calculs sur ta feuille
a) Paul achéte un poulet de 1,3 kg & 8,90 € le kilogramme. Combien lui rend le boucher

s'il paye avec un billet de 20 € ?
b) Le patissier met une tarte au four a 16 h 47. La cuisson est de 45 min. A quelle

heure doit-il sortir la tarte du four ?
c) Donia remplit le réservoir de sa voiture avec 40 litres d’essence. Elle paie 62,40 €.

Combien colte un litre d'essence ?
d) Julien s’entraine a la course sur une piste qui mesure 482 m. Pendant 10 jours, il

parcourt chaque jour 10 tours de piste.
Quelle distance, en kilométres, aura-t-il parcourue au bout de ces 10 jours ?
e) Pour les sorties scolaires, il faut un accompagnateur pour 12 éléves. Combien faut-il

d'accompagnateurs pour 165 éléves ?
B3 Ecris sous la forme d'une fraction décimale.

2 b2 90328
03="2" | 42=4g. | 9% =400
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8 e en blew les écritures égales a 123,45. B oui suis-je ?
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' a‘;Je"s’uis divisible | r4.' b. Je suis divisible par 2
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suls divisible par 3
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Ex11: 28x10 = 2§ 283x0,1 =2,83  82,5x001 =0,825  gop1x1000 = 4
100x13 = /30 13x001 =0,013 125x1000 = /2 500 37,2x0,001 = 0,03+2
Ex 3 : Pose el effectue les opérations : 6345 + 274,71 20,3x253 (=
Ex : Effectuer la division euclidienne de 12 031 par 7 B
Trace...

a. le cercle (€,) de centre O et passant par Af;
b. le cercle (€;) de centre B et de rayon 1,6 fm ;
C

d

. le cercle (€;) de centre C et de rayon CO ]
. le cercle (€,) de diameétre [AD].

Ex : Tracer le triangle ci-contre puis mesurer chacun de ses angles

Exercice :

Médiatrice et droite paralléles

1. Construire trois points alignés dans cet ordre tels que AB=5cm et BC=5,8 cm .
2. Construire la médiatrice (d) de [AB] et (d‘) la médiatrice de [BC] .

3. Démontrer que (d) et (d’) sont paralléles .

Exercice 5 : calculer les expressions suivantes :
A=6x(3+7) B=23-4x5 C=@B+5x%x(09-7
D=(13-7)+2 E=5-[4-(2+1)] F=(3+5%7)+2+1

Exercice 7 : en utilisant une seule fois les nombres 3 ; 7 ; 10 et autant de fois que tu veux les signes + — X +
et () essayer d’obtenir les résultats suivants : 20 ; 14 ; 31 ;67 ;40 ; 1.
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A= Cx (aem) Bs RRTIES c= (3+5) x (5-3)
= bx A =Rz = & K2
= éa - 2 — /{(a
> = (3-F)=2 SBR[ = 3+Sx:})~ez+4
= 6 7% = 5- 4= 3] = (3 +35)=2+4
5 E = § 5 A = 2% —2 +4
= Ay = A3 +A4
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